



Цель постигания - назвать наших <sup>ДЕТЕЙ</sup>  
обходиться без нас (Эрик Лернх.)

Быть сильно скроще... Резкий воздух, вдох...  
Моя коллеги, учителя из разных городов, сестры,  
последователи, разных профессий собрались для того,  
чтобы поразмысливать над темой эссе. Многие за-  
бирались, многие сразу взялись за написание, а  
я бы эту тему обсудил за круглым столом  
авартию, энергично и ясно, чтобы я сказал...

Основным словом в теме эссе, по моему мнению,  
является слово назвать. К нему можно задать  
два ключевых вопроса: чёму назначить наших  
<sup>ДЕТЕЙ</sup> и как это сделать? Первый вопрос, все  
то чёму мы назначим и как назначим, будет ли  
формировать ту атмосферу среди, в которой  
ребята смогут обходиться без учителя? Вид-  
ящие поразмыслили...

Я, как учитель физической культуры, каким образом  
каким моментам могу назначить своих постиганий,  
чтобы они могли более самостоятельно решать  
поставленные задачи? Обращая внимание я говорю  
более самостоятельно, не без участия учителя.

Конечно, на мой взгляд, необходимо, чтобы  
учащиеся пытались сами стать величием задач  
на зрок. Оно может быть совершенно разной.  
Например, на основе различия нового материала  
и способов действий ребятам дается  
какое загадывание - неизвестное вправление.  
У одних получается выполнить его,

Стр № 1 то они и могут объяснить ТЕХ-





никаких тиитопикий, и орбитрии и тоже не  
же могут его тиитопикий. Исходя из  
этого дети будут решать разные задачи  
задачи. Одни будут учиться обяснять  
техники физического выражения, другие осва-  
ятить элементы, детали выражения.

Не менее важным для развития самостоя-  
тельности учащихся, будет формирование из них  
каким образом планирования своей деятельности. Это  
построение простого алгоритма действий. Необхо-  
димо так спроектировать свою работу, чтобы  
учебная задача была максимально различна. В ка-  
честве примера, пробегая определенную дистанцию, спла-  
нировать свои действия, исходя из своих возмож-  
ностей. Ученик из своих силах - бежать, и  
ученик - первый легкий бег с ходьбой. Помимо,  
самостоятельный способ планирования своей деятельности  
учащимися во многом определяет успешность  
освоения техники физических выражений, развивает  
способность в речевых способах за счет само-  
изъяснением, контролировать свои возможности.

Безусловно, для меня особняком стоит вопрос  
самооценки и взаимооценки, самодиагностики и  
взаимодиагностика учащимися на уроках. Учить  
это не очень тяжело, но сверхтщально. Конечно,  
мы, как преподаватели, необходимо, чтобы на  
них временах ребята замечали не только свои  
недостатки, но и помогали их избежать  
партнеру, анализировали работы других  
ребят. Проделали специальную технику штурф-  
кото броска в баскетболе. Кто





БОЛЕЕ ГЛУБКОГО ПОНИМАНИЯ <sup>Д</sup>АННОГО  
ЗАДАНИЯ РАЗБИРАЕМ ЕГО НА ЭЛЕМЕНТЫ.  
Одна группа работает как технический  
Элементы когтей, другая разбирает и ана-  
лизирует этический рабочий рисунок во время  
броска, третья работает как траектория полета  
и падения. Каждый включается способами сам давать  
себе и своему партнеру, выявлять неизвестности:  
кого-то доблести эмоциональные кисти, кого-то взять  
тычину траекторию полета и падения. Ребята сами го-  
товы и способны корректировать, исправлять и  
давать экспериментировать.

Насущным вопросом, по моему мнению, будет  
с помостью кого, каких средств или способов можно  
организовать работу включая, позволяющую  
опять же в дальнейшем действовать при  
нининальном национальном включении.

Основной вид <sup>Д</sup>еятельности, под включением  
погут наиболее активно проявлять способно-  
стей - это командная работа. Помимо разра-  
батывания определенных тактических правил, используя  
ребятачатся выстраивать отключения в коллекти-  
ме, группе. Они создают свой собственный стиль.  
Это могут быть новые места, способы, выиска-  
зывания, команда и т.д. Или зачастую все-го  
бояться кого-то. Быть возможностью ребятам  
создать, творить. Быть популярными различных  
проектах, акции, почему нет... Работа и группы  
важна. От как преподавателей,  
кто смотрят на тему диска, многие за-  
Стр № 3 висят. Это приходится место то, ка-





Как испомял работы мы организованы  
и пройти, то какой результат хо-  
тим видеть от ребят.

За время написания эссе более 20  
раз прочитал тему.. Поймал себя на мысли, да,  
человеческая можно стать - защитить (ее)  
каких детей обходиться без нас... Но я бы не  
рисковал, так громко об этом говорить. Относи-  
тельно здрава физической культуры это затри-  
димительно, так как существует очень много  
риском. Каких? Сотни разных. Мы можем ислю-  
нителико в некоторых ситуациях организовать  
работу так, чтобы начались вполне самосто-  
ятельно, в рамках здрава, попользовали свои  
идеи, реализовали свои задачи.

Если браты более широко и смотреть  
далеко вперед, то я соглашусь с твоей со-  
зиждения. Но если мы выйдем за рамки  
никогда. Всему ли мы обязаны ребят, чтобы  
обеспечить их дальнейшим изучением? Наверняка  
нет...

Тема очень интересна... Для меня она  
остается открытою... Конечно, можно приме-  
нить огороженное количество цитат, высказы-  
ваний и они будут очистны. Важно понять,  
что изучить всему невозможно, но вот из  
ребенка можно считать личность, вполне. Какую?  
В большей степени это зависит от нас.

Нам воспитанам физической культуры,  
преподобного, необходимо помнить

Стр № 4 мату физической культурынич-





коэти, в которой возможны скелетные и физические сокращения.

Как такого вывода сделать и  
какие же пользуются и это не зависит от  
того, сколько вопросов открыт... спор-  
ных вопросов... глобальных вопросов...





Стр № 6

